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o LRMMEE X, Y URLIKASFEEHK f(x,y)
o X X=x, YOEBBMERETEATH

_PriX=x,Y=y) _ f(x,y)
fylx) = Pr(X=x) ff(x, y)dy

=Kt

o E(Y|X =x)= / yf(ylo)dy #RA Y £ X Ee 402
o LA E(Y|X); THM X 49k
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232 # (law of total expectation): EY = E[E(Y|X)]

=X Y WEZME, M EY|X)=EY

%R & g(), E[gX)Y|X]=g(X)E(Y|X)

E(Y|X) & X 3t Y &9/ Hm M. E(Y|X) ZR M

) 42

min E[Y - g(X)]?
90)

0 () M= FREZLT, Y RRAFTN A E(Y]X)
#*7=g(X) Bg() AF#ERHHK, N

E(Y|Z) = E[Y]g(X)] = E(Y|X)

X & - KK e ak %10 3 wHia 57 a9 I %5/15 7



KM 5 R AN
BHRTONES
o WFEENHHK (), FX)M Y #9345 HMiEETE %

E[Y - f(X)P?

= E[Y — E(Y|X) + E(Y|X) - f(X)I

= E[Y — E(Y|X)P? + 2E[(Y — E(Y|X))(E(Y]X) - £(X))]
+E[E(Y|X) - f(X)]

= E[Y — E(Y|X)]? + 2E[E[(Y — E(Y|X))(E(Y|X) - f(X))|X]]

=(E(Y[X)- £ (X))E[(Y-E(Y|X))|X]=0
+ E[E(Y|X) - f(X)]?
= E[Y - E(Y|X)]* + E[E(Y|X) - f(X)]?
o #HEE f(-), E[Y - f(X)]? = E[Y - E(Y|X)]?
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o 7 XY RA=TEXH

o XX Z=(Y-EY)- I (X —EX): WH ZAHEEHDTH,
HEZ=0

o THif cov(Z, X)=EZX =0, # Z, X Atk #t—Pal,
Z,9(X) WA, % BEZg(X)=EZEg(X)=0

o HWATIEH Y - Z=FEY + XXV (x _EX) 2 XY #9%

var(X)
I FFM, K
X, Y
EYX) =EY + X v gy g
var(X)
X, Y)]2 .
var(Y|X) = var(y) — CVEOF 5 e
var(X)
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o LRMMEFT Y A K-t E X (TaAFHA), =X
X 3t Y 89 &M (linear prediction) # Y = b'X,
beRK, stray Y —Y #RHHMMiEZ (prediction error)

o T X |MH T (optimal mean square) £ M| A £
E[Y — YP? 5o &b 0 bTX :

b = argmin E[Y - b"X]?
b

o M TF OLS, kit b 49BIEE #H 2 E[(Y —b"X)X"] =0T,
# b = (E[XX"]) 'E[XY]

o MMM ITH L(Y|X), THWHEMA Y 3 X 698%%
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o BEY, X A2-LEEDF V., MEHO
o X &Y 4 RAMKILIM R H b %2

E[XY] cov(X,Y)
EX2  var(X)

O

FA KM L(Y]X) = XX
o WLE X A Yt (%) HAMLRE (H7) KA

A8 %

E[Y|X] = L(Y|X)
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B 18] 7 51 B T30

o bt 53 {Y,}, TAFER t RZATEIIMAE, 3 Yiis
BEAT R

?t+s|t = L(Yt+s|Yt, Yia,.. .), s>1

o T—Hxty, AT {Y,) 5 {X,), £F X, eRK, T
VA Bt AR Z AT EGILMAA {Xi-j}i=o0 3t Yips BEAT &P TR

?t+s|t = L(Yeus| Xe, Xi1,...), s21

o RMLEMFMMEIKHX, WAKAE b WHT, RMTL
ARAE A
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AR(1) B9FN

o 4 T4 AR(1) A Xpp1 = u+ 0Xs + 441, Q] <1, {ef}
A QR B
0 Xpuq Bt BIRAEMEIAMN Kppqpp = u+ Xy
o HETEIE E[(Xer1 — Xir11)Xe] =0
0 Xpo £2 t BIRREMETM Xypo = p + Pp + P2Xe
o M ARZERTHE: Xppo = p+ du+ Q2Xs + Perer + €142
o W TIIE E[(Xis2 — Xiyg)Xe] = 0
o F—AB, X TAM Xpsgpe1 ££ t 69 &PEFM
o Xisojra1 = o+ PXen
o Xisop = fh+ PXpsapr = 1+ du + X,
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AR(1) FU g AR I R

o THIE, Vs >14H
s—1
Riwst = 1 ) ¢+ ¢° Xy
r=0

o ML 4m,
7

1-¢
BY Xpps 89KA (RAL) KM FAMEASL B A LK M2
o Ht—FitH T4

Sh_{rolo Xpsslt = = EX;

. o
Sli_{{}o E[Xp4s — Xpyst]* = 1_—6(]52 = var(X;)

PP Xips B9 KA 7 FRMR EACSR B R R &7 £
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o X —Axe) AR(p) AL, BIAESTRAFIA “#)3” Fmey 77 X,
Tl’ﬁ Xt+s|t
o KHH Xivgreso1, FHERPHAM X HH
Xt+s—l|t+s—2, VAL 1% 32

o 3 AR(p) IAmT, & {e} MEIRZ, WA
Xivsit = L(Xeas|Xt, Xe1, .. ) = E[Xpas| Xp, Xeo1, ] = B Xipas

o MA iF42 % ARMA T A2 ] £ 7T vAst 41 £ L6 7
) MA é@%ﬁ/ﬂd’ﬂ‘%ﬂj]iﬁ'}%dﬂu{ﬁ Xt é{] E] @ uaii'fﬂ\ﬁﬁ’f"?‘ﬁ']é@ﬁ’f}l
& R
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